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MaTtemaTu4yeckre MeToabl 00padO0TKHN JAHHBIX B MICUXOJIOTUH

IIpumep pemenus 3axa4u

V 8 noopocmros cpasnusaiomest 6annvl no mpemoemy, MamemMamuiecKkomy
cybmecmy Bekcnepa (nepemennasn X) u oyenxu no aneebpe (nepemennasn Y). Ha
CKObKO DAJLI08 NOBLICUMCSL YCNEUHOCTb PEUeHUsl mpembe2o cybmecma

Bexcnepa, ecnu oyenxa no aneebpe nogvicumes na 1 6ann?
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Pemenmue.

Haxonum k03 UIHeHT Koppemsium.

No X Y X? Y? XY

1 9 2 81 4 18
2 11 3 121 9 33
3 12 4 144 16 48
4 17 5 289 25 85
5 14 4 196 16 56
6 16 3 256 9 48
7 18 5 324 25 90
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Cymma 115 30 1735 120

450

BriGopounsie cpennue.

Y =Ko 34y 5

n 8
— Sy 30
— 450
X =Z%\A= ~"=56,25

Bribopounsie aucnepcu:
2
i —, 17
(%) :Z% Sx2= 132 1438 =10,23

8
2- —_—
Sz(y):Z%g_ y2= 1720-3,7§=o,94

Cpez[HeKBaI[paTquCKoe OTKJIOHEHHE
S(x) =4/S°(x) = 1/10,23 = 3,199
S(y) =+/S(y) = 1/0,94 = 0,968

KoaddbunmenTt koppensiuu.

_ X'y XY 5625-14,38+3,75
by =""S(x)+S(y) ~  3,199+0,968

Koaddurment koppensiinn oOHapyXHBaeT HANWYNE JOCTATOYHO TECHON

MOJIOXKUTENIBHON CBSI3U Mexay X U Y.

Koaddunment xoppesiiun b:

X*y-X*Y b56,25-14,38+3,75

b="gy) - 0,94 =247

Ecnu onenka no anredpe nosbicuTcs Ha 1 6asi, yCcremHocTh peieHus: TpeThero

cybrecta Bekcnepa noBeicutes Ha 2,47 6anna.




3amaua ckadana c caiita www.MatBuro.ru
Eme npumepsr: https://www.matburo.ru/ex_ms.php?pl=mspsy
©Martbtopo - Pemrenne 3a1a4 o MmaTeMaTuKe, SKOHOMHUKE, CTATHCTHKE




